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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

rdentlich.
ne Rechenwege missen bei
tandig gekirzt und falls moégli

- Arbeite zi
- Schreibe
- Briiche als

Aufgabe gen (7P)
Die Gleic sollte zu Hause geldst d Carlo
haben im idiert und vergleichen. t!
Beschrei orden ist, und Iése richti
Alfons’ eatrix’ erster Schritt: tt:
Lo X - 42 = 4g ¢
Aufgabe (5P)
Berechne ndmenge Q)
3 (
Aufgabe re und Beine) (6 P)
Auf Heinri ieinhalbmal so viele HU en
haben die
Wie viele hs Bauernhof? Stelle da er
Unbekan
Aufgabe (4P)
Die Bung latz Italia steigen von Fr um 10 %
Zum Hoc eise nochmals um 10 9 liegen die
Preise de Preisen des Fruhlings?
Aufgabe (4+4 P)
Die Geld des Supertoll-Sparkon n 2,5%
auf 3,0 %
a) Berech em Guthaben von 150 5 % mit
der Gr rechnung.
b) Um wie rag bei einem Zinssatz v ertrag bei
2,5 %, hem Guthaben ausgeht?
Aufgabe ersherum 3P)
Gib eine + b =cx +d an, die die sitzt
Dabei soll e Zahlen sein.
rbeitungszeit: 45 Minu
kte)
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Aufgabe
Beschrei
- Alfons h
- Beatrix

h 6 geteilt, nicht aber di
nur 6x durch 6 geteilt. D
immt.)

h die 12 durch 6 geteilt,

stimmt.)
urch 6

ammer

steht. (
Richtige
6(x—12)
6(x—12)
x—12=

usfuhrlich; diesen Schri nicht auf)

Aufgabe
3 (x—9)
3-4-1(x
4 (x-9)
4x — 36 =

X + 36

Beine haben, gilt die Gl

ilt:

Auf dem fe und 49 Hihner.
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Aufgabe
t 100 % + 10 % = 110 %
=1,21, also auf 121 %.

Der Preis o um 21 % hoéher als im

Aufgabe

a) Mit der entrechnung (Prozents twert)
ergibt
25% - 3,75€
Neben =3,750

Der Zi tz von 2,5 % betragt 3,
b) Mit der entrechnung (Prozents twert)
ergibt
3% - 1,5€=45¢€
Bei 3, Is bei 2,5 %.
Proze leich zu 3,75 €:
0,75
ﬁ = %
Der Zi tz von 3,0 % ist um 20 inssatz
von 2,
Altern nn man gleich nur mit d nd 3,0 %
arbeite
Von 2, Steigerung um 0,5 Proz
Steige =£=02=20%
Aufgabe
Systemati = 7; anschlieRend mit e rmungen
in die gef
x=7
2X =X +
2x+1=
Anmerku g kann durch eine Prob pruft
werden. 22 = 2x + 36 richtig, de
linke Seit =50
rechte Se =50
Méoglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis is 33
Note 4 3
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